新闻热线:3155665

"创建全国文明城市和省级卫生城市"

市区部分小区

居民遛狗不拴绳

不文明行为曝光台

本报讯 (记者 王宝航)近日 记者在市区走访发现,部分小区内 存在不文明养犬现象,个别居民遛 **治时仍不 拴 编**

9月14日下午,记者在凤凰城 A区看到,一名年轻男子带着自家 狗外出,并未牵狗绳。那只狗在小 区里跑来跑去,有时会蹿进绿化 带,转一圈再出来。路过的居民纷

记者在凤凰城B区看到,一位 女子下楼取快递时,她家的狗就 蹲在一旁,并未拴上狗绳。前去 取快递的居民见到后,尽量远离 那只狗,生怕被狗咬到。一位带 孩子出来玩的男子,看到那条没 有拴绳的狗后,立刻拉着孩子远离

在天成郡府小区,记者看到一 位身穿格子衫的青年女子正在遛 狗。两只狗均未拴绳。

新华区广厦社区

帮居民安装休闲座椅

本报讯 (通讯员 高艺非 记者 姚连红)近日,20把休闲座椅在新华区 广厦家园小区和万家家园小区"安 家"。居民在小区里休闲不用再搬着凳 子下楼,省去了不少麻烦。

据了解,新华区东环办事处广厦 家园小区和万家家园小区建成已10多 年。小区广场没有休闲座椅。天气好 时,大家会将自家的凳子搬下楼,坐在 楼下与邻居聊天。还有居民将破旧的 沙发、椅子长年摆在楼下,影响小区环

广厦社区党委书记吴彩云了解到

这一情况后,多次与居民协商此事。最 终,社区包联单位沧州市农业农村局 决定为小区捐赠20把休闲座椅

日前,20把崭新的休闲座椅分别 安装在两个小区的小广场和居民楼之 间的空地上。休闲座椅占地面积小、外 形美观、利用率高,深受居民喜爱。据 了解,小区物业公司会安排保洁人员 擦拭座椅。



为文明点赞

黄骅市吕桥镇周西村

红白理事会"理"出文明节俭新风尚

本报讯 (通讯员 王明 阳 记者 李小贤)日前,黄 骅市吕桥镇周西村一位老 人去世。老人的家人在村红 白理事会的协助下,简办丧 事。丧礼办得朴素又不失庄 重。

"红白理事会在移风 易俗过程中起了不小的作 用。有了红白理事会的宣 传、监督,村里逐渐树立起 文明新风。"黄骅市吕桥镇 周西村党支部书记韩汝相

韩汝相表示,以前,村 民大操大办红白事,为撑 门面互相攀比。为了扭转这种大操大办的不良风 气,2019年,周西村成立了 红白理事会,成员由村干 部以及一些德高望重的村 民、老党员组成,在村里立 新规、破陋习,倡导喜事新 办、丧事简办。

周西村充分发挥红白 理事会作用,推行会长负 责制,出台相应管理办法, 统一红白事标准。村内红 白事的承办需及时告知理 事会。在操办事宜前,理事 会成员还会深入村民家中 做细致的思想工作,使红

白事向健康、文明、节俭的 方向发展,在尊重村民意 见的基础上,由理事会讨 论决定,依照管理办法组 织实施

"红白理事会大力推 进婚事新办,丧事简办,使 大操大办、厚葬薄养、人情 攀比等陈规陋习得到有效 遏制。移风易俗的内容也写 入了村规民约中。红白理事 会自成立以来,操办喜事 60余宗,白事70余宗,累计 节省社会开支 260 余万 元。"韩汝相说。

近日,任丘的耿女士在医院看病时,偶遇了18 年前曾给女儿治好病的骨科医生穆石刚。寻到恩人, 耿女士激动不已——

迟到 18 年的感谢

本报记者 姚连红

近日,任丘市人民医 院骨一科医生穆石刚收到 ·面有故事的锦旗。当患 者家属耿女士说起18年 前的事情时,穆石刚既惊 讶又感动:没想到,一次普 通的救治让耿女士惦念了 这么多年

事情要追溯到18年前 的秋天。那一年,耿女士的 女儿刚上小学。在学校时, 她的女儿因不慎摔倒导致 左臂骨折,被紧急送到医 院。

孩子疼得哇哇大哭, 耿女士心疼得直掉眼泪。 骨科医生穆石刚耐心地安 慰她,并马上为孩子手术。

手术结束后,耿女士 的女儿手臂打上石膏回家 养伤。穆石刚为耿女士详 细讲解了孩子后期康复的 护理事项。同时,他还将自 己的手机号和家里的座机 号都留给了耿女士。

"不管多晚,只要孩子 有情况,随时给我打电话。"穆石刚的这句话,耿 女士记在心里很多年。

耿女士的女儿养病期 间,穆石刚随时通过电话 对耿女士进行指导。几个 月后,孩子的手臂完全康 复,没有留下任何后溃症。 这期间,耿女士曾到当时 的"县医院"找过穆石刚, 但没有找到。后来,医院搬 迁到了新址,耿女士便和 穆石刚彻底失去联系。

这些年,耿女士逢人 便说,穆医生是她和女儿 的恩人。这一声"感谢"压 在她心里18年。

前几天,耿女士因为 手指骨折到任丘市人民医 院换药。她经过一间诊室 时,看到门口的名字是"穆石刚"。"这是我要找的穆医生吗?"耿女士将 信将疑地推开门询问。果 然,眼前这位身穿白大 褂、戴着眼镜的人就是穆 石刚医生

"我终于找到您了。18 年了,您还记得我吗?"耿 女士惊喜地问。突然到访 的"陌生"女士,让穆石刚 有点蒙。

对于18年前为耿女士 女儿治病的事,穆石刚印 象十分模糊。"没想到,患 者家属能记这么多年,我 特别感动。"穆石刚说,还 有两年,他就退休了。他当 了36年骨科医生,能让患 者时刻记在心里,是一件 无比幸福的事。

南皮县94岁老党员李士林

张梦鹤 南宝通 张梦群 鄢文娟 摄影报道



【人物】

李士林,南皮县乌马营镇李皋家村人,1928年出生,1946 年加入中国共产党。入伍不久后,他跟随部队南下,参加了淮 海战役等。他不怕牺牲,曾荣立二等功。1955年,李士林退伍 回乡,先后担任李皋家村生产大队长、村党支部书记等职务, 荣获"学铁人精神、创铁人业绩"先锋模范、优秀共产党员等称

【老党员喜迎二十大 向党说出心里话】

当兵的时候,我虽然年 纪不大,但是一心参军报国。 入伍后不久,我先是当步兵, 后来转为电话兵。别看一根 根电话线不起眼,却肩负着 把后方命令传达到前方战场 的重要任务

有时候,我们正在布线, 就看到一颗颗炮弹飞过来。 那个时候,我根本顾不上生 死,就想着赶紧把线接好,绝 不能影响指令传达。

回到家乡后,我担任过 生产大队长,也当过村党支 部书记。那时候日子穷,但是 大伙儿干劲儿足,一块儿"学 大寨""学铁人",修台田,排盐碱,种粮棉。我们都相信, 只要跟着共产党走,一定会

过上富裕的好日子。作为一 名共产党员,工作更应该做 好。退伍回到家乡后,我一直 为群众服务

现在,我94岁了,生活过 得非常好。这些年,组织上没 有忘记我,给了我很多荣誉 没有党,就没有现在的我。我 一直记着党的恩情,不但经 常教育子女要听党话、跟党 走,还尽己所能回报党恩。汶 川发生地震时,积极为灾区 捐款。2020年,我捐出2000元 现金,支持当地的疫情防控 工作

我从十几岁就跟着共产 党,是共产党把我培养起来 的。我一定会永远跟党走。